年　　　組　　　番　名前

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)４－(1)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(かいとう),解答)　数（大きな数）

（１）　次の数を数字で書きましょう。
	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	１
	４
	５
	２


　（ア）千四百五十二
　　　　　　　（EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(れい),例)）
だから

　（イ）二千三百四十六
	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	２
	３
	４
	６



だから

　（ウ）四千五百六十七
	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	４
	５
	６
	７



だから

　（エ）六千
	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	６
	０
	０
	０


　
だから

　（オ）七千九
	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	７
	０
	０
	９




だから
年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)４－(2) のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(かいとう),解答)　数（大きな数）

（２）　次の数をよみましょう。

　（ア）３７６８
	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	３
	７
	６
	８


　　　（EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(れい),例)）

　

　（イ）２５００

	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	２
	５
	０
	０


　　　
　（ウ）４５６７
	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	４
	５
	６
	７



　
　（エ）７０００

	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	７
	０
	０
	０


　
年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)４ー(３) のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(かいとう),解答)　1000より大きい数

（１）　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(つぎ),次)のカードに書かれた数を合わせたらいくつですか。
数字で書きましょう。
　【EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(れい),例)】　　　
	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	
	
	
	


　　　　　　　

（ア）
	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	
	
	
	



（イ）
	
	
	
	



（ウ）

	





（エ）

	



年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)４－(4) のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(かいとう),解答)　数（大きな数）

①　次のカードがあらわす数はいくつですか。位取り表に書きましょう。

	千の位
	百の位
	十の位
	一の位

	２
	３
	０
	１


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【答え】

 

②　□にあてはまる数を書きましょう。　

４５２０は、１０００を　　　こ、１００を　　　こ、１０を　　　こ

あわせた数です。
③　１００を３０こあわせた数はいくつですか。
【答え】
④　「六千三」を数字で正しく書いているのは、ア～エのうちのどれですか。

（ア）６３　（イ）６３００　（ウ）６０３０　（エ）６００３

【答え】
100





1000





1000





100





５００４








　　七千





１０２９








　　四千五百六十七





　　二千五百





３７５０








８３１６








　　７００９





　　６０００





　　４５６７





　　２３４６





２４０３





千の位が３こで三千、百の位が７こで七百、十の位が６こで六十、一の位が８こで八。だから、


三千七百六十八とよみます。





千の�EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(くらい),位)�が２





３７６８は、１０００が３こと、…　３０００


　　　　　　　１００が７こと　…　　７００


　　　　　　　　１０が６こと、…　　　６０


　　　　　　　　　１が８こを　…＋　　　８


　　　　　　　あわせた数です。　　３７６８





　　三千七百六十八





　　１４５２





百の位が４





一千の一が


かくれているよ





百の位が四





一の位が３





十の位が0





十の位が


五





一の位が二





1





100





２





５





４





 　３０００　　　　　　　　　　　　　　　　　





 　　エ　　　　　　　　　　　　　　　　





もとの大きさを、同じ大きさ２つに分けた１つ分の大きさが


もとの大きさの　　です。
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